
【テーマ・商品】 【モニター目的】

【回答期間】　2/17～2/24 【回答者数】　124名

結果報告 2月Web利用者モニター「シーフードミックス」

シーフードミックス

商品のリニュ-アル

■今後求める「シーフードミックス」は（複数回答可）：①国産素材 ５８．６％ ②イカ・エビ・ホタテの組合せ ５１．７％ ③大

粒素材 ３０．２％ ④ジッパー付で1㎏程度の大容量品 ２２．４％ ⑤イカ・エビ・アサリの組合せ １６．４％

■今後求める「むきえび」は（複数回答可）：①国産素材 ５１．４％ ②プリっと感 ４８．６％ ③大粒具材 ４２．１％ ④保水

材不使用 １７．８％ ⑤外国産でも今より安い低価格品/ジッパー付で1㎏程度の大容量品/特になし各１０．３％

＊「COOPえびたっぷりシーフードミックス」について

■「COえびたっぷりシーフードミックス」の購入は：①180gサイズを使っている/両方使っている 各２９．８％ ②お徳用

490gを使っている １６．９％ ③これまで使ったことがない １２．９％ ④以前は使っていたが今は使っていない １０．５％

■「以前使っていたが今は使っていない」方、その理由は：①シーフードミックスを使うような料理をしなくなった ２７．

８％ ②他のスーパーや量販店で購入/原料が外国産だから/その他各１１．１％

■「えびたっぷりシーフードミックス」の配合割合の優先順位は

・イカ：①2番目 ７３％②3番目 １７．１％ ③1番目 ９．９％

・エビ：①1番目 ８７．６％②2番目 ８．８％ ③3番目 ３．５％

・イタヤ貝：①3番目 ７８．２％②2番目 １９．１％ ③1番目 ２．７％

■「えびたっぷりシーフードミックス」を使ってよく作る料理は（複数回答可）：①八宝菜 ４９．１％ ②お好み焼・チヂミ ４５．

５％ ③ピラフ・チャーハン ３４．８％ ④グラタン・ドリア ３２．１％ ⑤炒め物 ２６．８％

■「えびたっぷりシーフードミックス」180gを何回で使い切りますか：①1回 ５４．１％ ②2回 ２５．７％ ③3回 １７．４％ ④4

回 １．８％ ⑤その他 ０．９％

＊「COOPむきえび」について

■「COむきえび」の購入は：①これまで使ったことがない ２４．２％ ②両方使っている ２３．４％ ③170gサイズを使って

いる ２２．６％ ④増量タイプ210gを使っている １６．９％ ⑤以前は使っていたが今は使っていない １２．９％

■「以前使っていたが今は使っていない」方、その理由は：①むきえびを使うような料理をしなくなった/特になし 各２６．

３％ ②具のサイズが小さい ２１．１％ ③その他 １０．５％

■「COむきえび」購入時の優先順位は

・えびのぷりぷり感：①1番 ４５．５％ ②2番 ２５．７％ ③4番 １４．９％

・味：①2番 ３８．９％ ②1番 ２５．３％ ③3番 ２３．２％

・産地：①4番 ３０．２％ ②3番 １９．８％ ③1番/2番 各１６．３％

・大きさ：①3番 ３７．５％ ②1番 ２７．１％ ③4番 １７．７％

・保水材の有無：①5番 ６５．８％ ②4番 １３．２％ ③７．９％

・その他：①6番 ７６．２％ ②1番 １４．３％ ③3番/5番 各３．２％

■「COむきえび」を使ってよく作る料理は（複数回答可）：①ピラフ・チャーハン ４６．２％ ②グラタン・ドリア ４０．９％ ③

八宝菜 ３６．６％ ④お好み焼・チヂミ ３１．２％ ⑤かき揚げ ２５．８％

■「COむきえび」170gを何回で使い切りますか：①1回 ４５．２％ ②2回 ２２．６％ ③3回 １９．４％ ④4回 ７．５％

■概要(子育て：40歳未満 ファミリー：40歳以上55歳未満 シニア：55歳以上70歳未満/シルバー：70歳以上）


